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OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO PALÁRIKOVO 

Číslo:  123/2021                                         V Palárikove, 12.08.2021 

Zápisnica 

z 26. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Palárikovo, 
konaného dňa 12.08.2021 o 17:00 hod. v zasadacej sále Domu kultúry v Palárikove  s týmto 

programom: 

 

1/ Otvorenie 

a) určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

2/ Schválenie programu zastupiteľstva 

3/ Voľba návrhovej komisie  

4/ Správa o činnosti obecnej rady a kontrola plnenia uznesení od 25. OZ 

    Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

5/ Návrh na úpravu rozpočtu obce – rozpočtové opatrenia č. 10, 11, 12, 13 a 14 

     Spravodajca: Ing. Róbert Ž i d u l i a k, predseda komisie finančnej pre správu OM a PČ 

6/ Návrh na schválenie VZN o výške príspevkov v školách a školských zariadeniach 

    Spravodajca: PhDr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej, bytovej,  

                                                             kultúry,  vzdelávania, športu a práce s mládežou 

7/ Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do rady školy  

     Spravodajca: PhDr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej, bytovej,  

                                                             kultúry,  vzdelávania, športu a práce s mládežou 

8/ Správa o plnení úloh v oblasti sociálnych vecí s osobitným zreteľom na plnenie úloh  

    vyplývajúcich z komunitného plánu obce za rok 2020 

     Spravodajca: PhDr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej, bytovej,  

                                                             kultúry,  vzdelávania, športu a práce s mládežou 

9/ Správa o činnosti a plnení úloh v rozvoji vzdelávania, kultúry, a športu v obci za rok  

    2020, vrátane správy o činnosti zboru pre občianske záležitosti. Zámery kultúrneho  

    rozvoja v roku 2021 

     Spravodajca: PhDr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej, bytovej,  

                                                             kultúry,  vzdelávania, športu a práce s mládežou 

10/ Návrh na schválenie vecných bremien pre Západoslovenská distribučnú, a. s. 

      Spravodajca: Mgr. Mário R u d i n s k ý, predseda komisie výstavby, územného  

                                                                plánovania, dopravy a verejného poriadku 

11/ Návrh na schválenie prevodu majetku obce podľa § 9a ods. 8 písm. b) zákona č.  

      138/1991 Zb. (pozemok zastavaný stavbou vo vlastníctve nadobúdateľa, parcela  

      CKN 701/77) 

      Spravodajca: Mgr. Mário R u d i n s k ý, predseda komisie výstavby, územného  

     plánovania, dopravy a verejného poriadku 

12/ Žiadosť o kúpu pozemku (časť parcely CKN 701/45) 

      Spravodajca: Mgr. Mário R u d i n s k ý, predseda komisie výstavby, územného  

     plánovania, dopravy a verejného poriadku 

13/ Informácie pre OZ 

      Spravodajca: Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce 

14/ Interpelácie  

15/ Diskusia 

16/ Záver 
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Z Á P I S N I C A 

 

z 26. zasadnutia Obecného zastupiteľstva P a l á r i k o v o, 

konaného dňa 12. augusta 2021 o 17:00 hodine v zasadacej sále Domu kultúry v  

Palárikove 

 

P r í t o m n í: 

sú podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice.  

 

1/ Otvorenie 

 

       XXVI. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Mgr. Ľubica K a r a s o v 

á, starostka obce. Privítala poslancov obecného zastupiteľstva. Konštatovala, že z celkového 

počtu 11 poslancov obecného zastupiteľstva sú prítomní desiati poslanci. Ospravedlnil sa: 

Viktor Berkeš. Ďalej privítala Ing. Petra T o m š í k a, hlavného kontrolóra.  

 

a) Určenie overovateľov a zapisovateľa 

 

     Starostka obce Mgr. Ľubica K a r a s o v á, za overovateľov zápisnice z dnešného 

zasadnutia obecného zastupiteľstva u r č i l a: 

      

     Bc. Jaroslav Garaj, poslanec OZ a 

            Mgr. Lukáš Krásny, poslanec OZ 

 

Ďalej za zapisovateľku  u r č i l a: 

           Mgr. Silviu Tóthovú, pracovníčku obce 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš 

Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

2/ Schválenie programu zastupiteľstva  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce predložila program rokovania dnešného obecného 

zastupiteľstva tak, ako bol zverejnený.   

 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš 

Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 
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3/ Voľba návrhovej komisie  

    Spravodajca: Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce 

 

Starostka obce Mgr. Ľubica K a r a s o v á, predložila návrh na voľbu návrhovej komisie 

v tomto zložení:  

  

p. Tomáš Slivoň, poslanec OZ     

Mgr. Mário Rudinský, poslanec OZ 

PhDr. Katarína Pechová, poslankyňa OZ 

     

Uznesenie č. 1/210812 

z 26. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 12.8.2021 

 

K návrhu na zriadenie návrhovej komisie.  

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove 

A)     z r i a ď u j e 

        návrhovú komisiu v zložení poslancov: Tomáš Slivoň, poslanec OZ – predseda                                                 

                                                                              Mgr. Mário Rudinský, poslanec OZ                                                                                             

                                                                              PhDr. Katarína Pechová, poslankyňa OZ, 

B)     vymedzuje úlohy návrhovej komisie nasledovne:  

- sledovať priebeh zasadnutia a predkladať k prerokúvaným bodom programu a 

k postupu rokovania návrhy uznesení. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš 

Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

4/  Správa o činnosti obecnej rady a kontrola plnenia uznesení od 25. OZ 

      Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór  

 

Správa o činnosti obecnej rady sa prikladá k zápisnici pod písmenom „A“.  

 

Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór – na 25. zasadnutí OZ bolo prijatých 12 uznesení. 

V uznesení  č. 4 prijalo OZ opatrenie informovať priebežne zastupiteľstvo o ukončení 

realizácie financovania projektu: Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ. Informácia 

o postupe financovania tohto projektu bude podaná v rámci bodu 13 tohto programu. 

Uznesením č. 8 bol schválený plán činnosti hlavného kontrolóra, ktorý bol doplnený o bod na 

výkon kontroly vývozu a dovozu materiálu na zberný dvor. Termín bol daný do 30.8.2021. 
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Informácia bude podaná po tomto termíne.   

 

 

Uznesenie č. 2/210812 

z 26. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 12.8.2021 

 

K bodu kontrola plnenia uznesení od 25. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove   b e r i e   n a    v e d o m i e  správu o plnení uznesení 

obecného zastupiteľstva. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš 

Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

5/  Návrh na úpravu rozpočtu obce – rozpočtové opatrenia č. 10, 11, 12, 13 a 14 

     Spravodajca: Ing. Róbert Ž i d u l i a k, predseda komisie finančnej pre správu OM a PČ 

 

Návrh na úpravu rozpočtu sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „B“. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, predseda finančnej komisie – návrh na úpravu rozpočtu č. 10, 11 

a 12 odporúča finančná komisia schváliť.  

Finančná komisia neodporučila bod 13 a 14 schváliť. Komisia neodporúča schváliť príjmy 

250 tisíc z min. obdobia. Žiadame vysvetliť poslancom, načo sa budú používať.  Navrhol 

otvoriť rozpravu k úprave rozpočtu č. 14.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – 50. tisíc  sme naplánovali, nakoľko si nie sme 

istí, do akej výšky pôjdeme pri likvidácii komunálneho odpadu na zbernom dvore na 

Ľudovítove. Jednala som s mnohými odberateľmi. Prví by si odniesli odpad na vlastné 

náklady, tam by sme platili 200 eur za tonu. To by nás vyšlo 60 tisíc, to je nemysliteľné. 

Ďalšia ponuka bola urobiť analýzu komunálneho odpadu. Zobrali by 10 ton do firmy, ktorá 

dokáže urobiť analýzu odpadu, z ktorej by sme zistili, koľko je tam separovateľného odpadu 

a koľko je komunálneho odpadu. Takáto analýza by stála 2 000 eur. Tretia ponuka je 40 až 50 

eur za tonu by zobrali odpad, keď im poskytneme tetrapak. 

Poslanci upravili sumu na 25 000 eur. 

 

prof. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – je potrebné oddeľovať dve obdobia. Jedno 

je do konca roka, povedali sme, že chceme urobiť vonkajšok. Druhá úloha je budúci rok 

nastaviť to filozoficky aj ekonomicky. Poslancom nadávajú občania, že je v obci neporiadok. 
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Bolo by vhodné napísať článok do novín ohľadne separácie odpadu, že tento odpad je 

z minulého obdobia. Treba uviesť veci na správnu mieru. Keď sa nedá informácia občanom, 

tak to padá na našu hlavu, točíme sa okolo toho, čo nám tu niekto zanechal. Škodí to starostke 

aj poslancom. Ja podporujem dať urobiť analýzu  za 2000 eur. Je najvyšší čas určiť, čo ideme 

robiť na budúci rok s horizontom na 3 roky.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, predseda finančnej komisie – teraz idú výzvy na kultúru, preto 

navrhujem vyškrtnúť 10 tisíc na DK.  Návrh finančnej komisie je, že obec je pripravená ísť do 

projektov, ale nerobme zbytočné navyšovanie rozpočtu zo zdrojov z minulého obdobia, keď 

to nevyčerpáme do konca roka.  

 

prof. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – je najvyšší čas repasovať DK, trvám na 

tom, aby sa dom kultúry opravil.  

 

Poslanci OZ požiadali starostku obce o vysvetlenie, čo znamená štúdia bývalej MŠ.  

Starostka obce vysvetlila, čo znamená štúdia bývalej MŠ. Tento bod poslanci neodsúhlasili.  

Poslanci nesúhlasili s nákupom kotlov.  

 

Rekonštrukcia kotolne v ZŠ zdroj 46 z min. rokov:    

Ing. Židuliak – máme PD na kotolňu aj stavebné povolenie. Je tam kontkrétny druh kotla? 

JUDr. Slivoňová – v PD je určený druh kotla, ale to sa môže zmeniť. 

Ing. Židuliak – kotolňu budeme prevádzkovať sami alebo ju dáme prevádzkovať niekomu? 

Čo ideme súťažiť za 10 000 eur?  

JUDr. Slivoňová – ideme súťažiť dodávku technológie, montáž, prevádzku kotolne, 

dodávateľa tepla. My nevieme nastaviť parametre, preto to ideme vysúťažiť. Keď chceme 

v septembri kúriť, potrebujeme dva kotle. Počas vykurovacieho obdobia, musíme dokončiť 

verejné obstarávanie.  

Poslanci schválili 2 000 eur na nákup kotlov do kotolne v ZŠ a 10 000 eur na verejné 

obstarávanie - rozvody kúrenia v ZŠ.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – je dôležité, aby sa dostala do rozpočtu 

trafostanica na Žofii. Cenová ponuka na projektovú inžiniersku činnosť je 4920 eur.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – tá trafostanica nie je majetkom obce, čo tam ide obec 

riešiť? 

 

JUDr. Kristína S l i v o ň o v á, prednostka OcÚ – je to kvôli obyvateľom. Ak obec zaplatí 

projekt a vybaví stavebné povolenie, ZSE – distribúcia ju potom zrealizuje, pripojí 

obyvateľov a budú ju prevádzkovať.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ -  navrhol, aby polovicu zaplatila obec a polovicu 

obyvatelia Žofie.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – ďalšia bola požiadavka riaditeľa školy na 

odchodné a na asistentov.  
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Ing. Róbert Ž i d u l i a k, predseda finančnej komisie – nebudeme to navyšovať z minulých 

období.  

 

Z rozpravy vyplynula nasledovná úprava: 
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Uznesenie č. 3/210812 

z 26. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 12.8.2021 

 

K návrhu na úpravu rozpočtu obce na rok  2021 – rozpočtové opatrenia č. 10 až 14 

 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove 

 

A) berie na vedomie rozpočtové opatrenie č. 10 

úprava príjmov (obec)........................................................................................+ 111.489,66 

EUR 

B) berie na vedomie rozpočtové opatrenie č. 11 

úprava výdavkov (obec).....................................................................................+   57.008,62 

EUR 

C) berie na vedomie rozpočtové opatrenie č. 12 

úprava výdavkov (škola).....................................................................................+   54.481,04 

EUR 

D) s c h v a ľ u j e     rozpočtové opatrenie č. 13: 

úprava príjmov (obec)........................................................................................+ 184.250,00 

EUR 

E) s c h v a ľ u j e  rozpočtové opatrenie č. 14: 

úprava výdavkov (obec)......................................................................................+ 184.250,00 

EUR.  

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš 

Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

6/ Návrh na schválenie VZN o výške príspevkov v školách a školských zariadeniach 

   Spravodajca: PhDr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej, bytovej,  

                                                             kultúry, vzdelávania, športu a práce s mládežou  

 

 Návrh na schválenie VZN sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „C“. 
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PhDr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej – požiadala JUDr. Slivoňovú, 

prednostku obce o prednesenie návrhu. 

 

Uznesenie č. 4/210812 

z 26. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 12.8.2021 

 

K bodu návrh na schválenie VZN o výške príspevkov v školách 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove     s a    u z n á š a       v súlade s ustanoveniami § 6 ods. 1 

a  § 11 ods. 4 písm. g)  zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov a v súlade s § 28 ods. 5, § 114 ods. 6 a § 140 ods. 10 zákona č. 245/2008 Z. z. o 

výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 245/2008 Z. z.“) a zákona č. 544/2010 Z. z. o 

dotáciách v pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky v 

znení neskorších predpisov a ktorým sa dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a 

vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov na všeobecne záväznom nariadení obce Palárikovo č. 2/2021 o výške 

príspevkov v školách a školských zariadeniach. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš 

Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

7/ Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do rady školy 

    Spravodajca: PhDr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej, bytovej,  

                                                             kultúry, vzdelávania, športu a práce s mládežou  

 

    Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do rady školy sa prikladajú k zápisnici ako príloha 

pod písmenom „D“. 

 

Mgr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej – uplynulo funkčné obdobie Rady 

školy, ktorá bola zriadená v r. 2016. V škole už prebehli voľby pre zástupcov z radov rodičov, 

pedagogických a nepedagogických zamestnancov do novej rady školy.  Je potrebné, aby sa 

v zmysle zákona delegovali štyria zástupcovia za zriaďovateľa. Komisia sociálna navrhla 

prof. Jankechovú, Mgr. Pechovú, Ing. Rezdoviča, p. Slivoňa, p. Zálešáka a Ing. Židuliaka. Je 

potrebné, aby kandidát s nomináciu súhlasil a formou hlasovania si na OZ určíme zástupcov.  
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Ing. Igor Rezdovič a p. Tomáš Slivoň, poslanci OZ – sa vzdali kandidatúry a poďakovali sa za 

podporu.  

 

Uznesenie č. 5/210812 

z 26. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 12.8.2021 

K bodu delegovanie zástupcov zriaďovateľa do rady školy.  

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove  d e l e g u  j e   prof. PhDr. Mgr. Moniku Jankechovú, 

PhD., PhDr. Katarínu Pechovú, Mareka Zálešáka a Ing. Róberta Židuliaka za členov rady 

školy pri Základnej škole s materskou školou Karola Strmeňa v Palárikove. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš 

Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

  

 

8/ Správa o plnení úloh v oblasti sociálnych vecí s osobitným zreteľom na plnenie úloh  

    vyplývajúcich z komunitného plánu obce za rok 2020 

    Spravodajca: PhDr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej, bytovej,  

                                                             kultúry, vzdelávania, športu a práce s mládežou 

 

    Správa o plnení úloh v oblasti sociálnych vecí sa prikladá k zápisnici ako príloha pod 

písmenom „E“. 

 

Mgr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej – po zasadnutí komisie som sa 

dozvedela, že komunitný plán sociálnych služieb podlieha národným prioritám rozvoja 

sociálnych služieb, ktorý je vypracovaný od r. 2021 do r. 2030.  Do 11.9. musíme zosúladiť 

komunitný plán obce s týmto nadriadeným plánom. Musíme ho buď aktualizovať alebo 

vypracovať nový.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – teraz je aktuálna výzva na podporu 

opatrovateľskej služby. Bolo by vhodné spojiť sa s inými obcami.  

Uznesenie č. 6/210812 

z 26. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 12.8.2021 

 

K bodu prerokovanie a schválenie Správy o plnení úloh v oblasti sociálnych vecí s osobitným 

zreteľom na plnenie úloh vyplývajúcich z komunitného plánu obce za rok 2020. 
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Obecné zastupiteľstvo v Palárikove   s c h v a ľ u j e   Správu o plnení úloh v oblasti 

sociálnych vecí s osobitným zreteľom na plnenie úloh vyplývajúcich z komunitného plánu 

obce za rok 2020. 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš 

Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

9/ Správa o činnosti a plnení úloh v rozvoji vzdelávania, kultúry a športu v obci za rok  

    2020, vrátane správy o činnosti zboru pre občianske záležitosti. Zámery kultúrneho  

    rozvoja v roku 2021.  

    Spravodajca: PhDr. Katarína P e c h o v á, predsedníčka komisie sociálnej, bytovej,  

                                                             kultúry, vzdelávania, športu a práce s mládežou 

   Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „F“.  

 

Uznesenie č. 7/210812 

z 26. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 12.8.2021 

 

 

K bodu Správa o plnení úloh v rozvoji vzdelávania, kultúry a športu za rok 2020, zhodnotenie 

činnosti zboru pre občianske záležitosti za rok 2020. Zámery kultúrneho rozvoja v roku 2021 

 

Obecné zastupiteľstvo  s c h v a ľ u j e : 

a) Správu o pnení úloh v rozvoji vzdelávania, kultúry a športu za rok 2020 

b) zhodnotenie činnosti zboru pre občianske záležitosti za rok 2020 

c) zámery kultúrneho rozvoja v roku 2021. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 8 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš 

Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, p. Marek Zálešák, Ing. 

Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

Počas hlasovania opustili rokovaciu miestnosť poslanci p. Tomáš Slivoň a Mgr. Mário 

Rudinský.  

10/ Návrh na schválenie vecných bremien pre Západoslovenskú distribučnú a. s. 

      Spravodajca: Mgr. Mário R u d i n s k ý, predseda komisie výstavby, územného  

                                                       plánovania, dopravy a verejného poriadku.   
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     Návrh na schválenie vecných bremien sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom  

     „G“. 

 

Mgr. Mário Rudinský, predseda komisie požiadal JUDr. Slivoňovú o prednesenie návrhu.  

 

Uznesenie č. 8/210812 

z 26. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 12.8.2021 

 

K bodu návrh na schválenie zriadenia vecného bremena  

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove    s c h v a ľ u j e   na novovytvorených pozemkoch 

odčlenených od parcely KNC č. 4906/2, zapísanej na LV č. 1878, o výmere 11647 m2, druh 

pozemku orná pôda, k. ú. Palárikovo na základe geometrického plánu č. 248/2021, úradne 

overeného  dňa 18.6.2021 pod číslom 715/21, zriadenie vecných bremien in personam Obcou 

Palárikovo ako povinným z vecného bremena v prospech spoločnosti Západoslovenská 

distribučná, a. s., Čulenova 6, Bratislava, IČO: 36 361 518 ako oprávneným z vecného 

bremena takto: 

1. na pozemku KNC č. 4906/40 o výmere 9 m2, druh pozemku zastavaná plocha 

a nádvorie, k. ú. Palárikovo  

a) povinnosť povinného strpieť zriadenie a uloženie elektroenergetických zariadení; 

b) povinnosť povinného strpieť užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, rekon-

štrukcie, modernizácie a akékoľvek iné stavebné úpravy elektroenergetických zariadení 

a ich odstránenie;  

c) právo oprávneného na umiestnenie stavebnej časti elektroenergetického zariadenia 

(distribučnej transformačnej stanice); 

2. na pozemku KNC č. 4906/39 o výmere 32 m2, druh pozemku orná pôda, k. ú. Palá-

rikovo 

a) povinnosť povinného strpieť zriadenie a uloženie elektroenergetických zariadení; 

b) povinnosť povinného strpieť užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, re-

konštrukcie, modernizácie a akékoľvek iné stavebné úpravy elektroenergetických za-

riadení a ich odstránenie; 

c) právo oprávneného na prechod a prejazd motorovými vozidlami.  

Hlasovanie poslancov: 

Za:  10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš  

Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p. 

Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

    11/ Návrh na schválenie prevodu majetku obce podľa § 9a ods. 8 písm. b) zákona č.  

      138/1991 Zb. (pozemok zastavaný stavbou vo vlastníctve nadobúdateľa, parcela  

       CKN 701/77).   

       Spravodajca: Mgr. Mário R u d i n s k ý, predseda komisie výstavby, územného  
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                                                                        plánovania, dopravy a verejného poriadku 

 

Návrh sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „H“.  

 

Uznesenie č. 9/210812 

z 26. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 12.8.2021 

 

K návrhu na schválenie prevodu majetku obce  

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove s c h v a ľ u j e  prevod majetku obce  a to pozemku -  

parcela registra „C“, parcelné číslo 701/77, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie 

o výmere 183 m2 podľa § 9a ods. 8 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí pre Ivana 

Mančíka, Československej armády  24, Palárikovo a Ivana Kováča, Kukučínova 3, Palárikovo 

za cenu 1006,50 Eur, slovom tisícšesť eur a 50 centov,  každému v pomere 1/2. 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za:  10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš  

                        Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p.  

                        Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

12/ Žiadosť o kúpu pozemku (časť parcely CKN 701/45) 

      Spravodajca: Mgr. Mário R u d i n s k ý, predseda komisie výstavby, územného  

                                                                       plánovania, dopravy a verejného poriadku 

 

Mgr. Mário Rudinský, predseda komisie požiadal JUDr. Slivoňovú o prednesenie návrhu.  

 

Žiadosť sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „I“.  

 

Uznesenie č. 10/210812 

z 26. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 12.8.2021 

 

K bodu žiadosť o odkúpenie pozemku parcela KNC č. 701/45 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove p r e r o k o v a l o žiadosť o odkúpenie časti pozemku 

KNC   č. 701/45 zastavaného stavbou súpisné číslo 655      a      n e s ú h l a s í s predajom 

tejto nehnuteľnosti, až do vyriešenia sporov o vlastníctvo stavby, ktorá na nej stojí. 

Hlasovanie poslancov: 

Za:  10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš  

                        Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p.  

                        Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 
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Zdržal sa: 0 

 

 

13/ Informácie pre OZ 

      Spravodajca: Mgr. Ľubica Karasová, starostka obce 

 

Informácie pre OZ sa prikladajú k zápisnici ako príloha pod písmenom „J“.  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce informovala o: 

- stave financovania učební v ZŠ  

- dotácii na traktor s vlečkou  

- stave podania žiadosti – chodník Poštová ul. 

- ukončenie doby nájmu na ornú pôdu 

- záujemca o umiestnenie fotovoltaiky za priemyselným parkom 

- hotová projektová dokumentácia na odkanalizovanie celej obce 

- dostali sme upovedomenie o predĺžení lehoty na vydanie rozhodnutia, ktoré sa 

týka ošipárne. 6.8. bol termín, nedostali sme žiadne rozhodnutie. Právne nás bude 

zastupovať p. Figuli aj p. Kovačechová.   

 

Uznesenie č. 11/210812 

z 26. zasadnutia OZ Palárikovo dňa 12.8.2021 

 

K bodu informácie pre obecné zastupiteľstvo 

Obecné zastupiteľstvo v Palárikove    b e r i e     n a    v e d o m i e     informácie podané 

starostkou obce. 

Hlasovanie poslancov: 

Za:  10 – Bc. Jaroslav Garaj, prof. Monika Jankechová p. Boris Karas, Mgr. Lukáš  

                        Krásny, PhDr. Katarína Pechová, Ing. Igor Rezdovič, Mgr. Mário Rudinský, p.  

                        Tomáš Slivoň, p. Marek Zálešák, Ing. Róbert Židuliak 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

14/ Interpelácie 

 

Poslanci nemali žiadne interpelačné príspevky.  

 

15/ Diskusia  

 

p. Tomáš S l i v o ň, poslanec OZ – poďakoval sa vedeniu obce, technickým službám, obecnej 

polícii za pomoc pri oslavách DHZ.  

 



 

17 

 

prof. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ – v súvislosti s tým požiarom na Čikoch sa 

ako ďalej vyvíja situácia?  

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – údajne tam stále chodia kamióny. Čo je v tých 

begoch nevie nikto. Povolenie majú z Okresného úradu, odb. ŽP.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – areál je určený na poľnohospodársku výrobu. 

Napadol by som povolenie okresného úradu. Na Pikovej je tiež veľa odpadu, celý areál údajne 

prenajatý.  

 

Ing. Peter K u k a n, obyvateľ obce – opýtal sa na rozbitý chodník na Štefánikovej ulici, sú 

tam dve novostavby, dlažba je vyhádzaná von. Výtlky na Záhradníckej ulici sa nebudú 

opravovať? 

 

Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – na budúci týždeň sa začne s opravami výtlkov. 

 

 

16/ Záver  

 

   Mgr. Ľubica K a r a s o v á, starostka obce – poďakovala za podnetné návrhy a zasadnutie 

obecného zastupiteľstva  ukončila.  

Overovatelia:      Bc. Jaroslav G a r a j 

                                                                         poslanec OZ 

 

 

       Mgr. Lukáš K r á s n y 

                                                                             poslanec OZ 

 

 

             

    

          Mgr. Ľubica K a r a s o v á 

                starostka obce 

 

               JUDr. Kristína S l i v o ň o v á 

             prednostka OcÚ 

 

Zapísala: Mgr. Silvia Tóthová               
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